

4 | 浚县新闻 / 鹤山区新闻

鹤壁日报

《大伾山文艺》创刊十年来,共编辑出版41期

发表来自全国各地作品2000余篇

本报讯 目前,笔者从浚县文联获悉,由中共浚县县委宣传部主管、浚县文联主办的《大伾山文艺》,创刊于2007年,至今已走过十个春秋。

自创刊以来,《大伾山文艺》以其较高的思想性、艺术性和文学价值,从豫北黄土地走出了河南、走向了全国。十多年来,其作者和读者遍及北京、重庆、天津、山东、河北、新疆、四川、江苏、安徽、山西、陕西、云南、广西、贵州、湖北、湖南、江西、内蒙古、甘肃、黑龙江、辽宁、吉林、浙江等地,受到省内外文艺界及文艺爱好者的好评。

2016年,《大伾山文艺》获河南省内刊刊号。

《大伾山文艺》创刊十年来,共编辑出版41期,发表来自全国各地文艺作品

(徐朝广)

今年年初以来,浚县发挥远程教育优势助推脱贫攻坚

开展各类技术培训69场次

本报讯 今年年初以来,浚县远程办结合当前的中心工作,找准远程教育与脱贫攻坚工作的结合点,充分发挥远程教育优势开展各类技术培训,助推脱贫攻坚。截至目前,全县23个教学实践示范基地共开展各类技术培训69场次,培训人员2415人。

加强平台建设,助力脱贫攻坚。协调文化资源共享工程资金175万元,对200个基层远程教育终端点电脑、电视、投影仪等设备进行升级改造;从村

浚县市容管理处
加强古城管理
取缔流动摊位
600余个

本报讯 今年年初以来,浚县市容管理处按照古城管理常态化、规范化、精细化的目标,严格落实各项工作措施,全力维护古城良好形象。

加大对店外经营和流动摊贩经营的整治力度,开展集中式徒步排查治理,逐门逐店督促落实“门前三包”;对店外经营的进行“一店一清”;对流动摊点、摊车及时规范管理;加大执法车辆在古城内的巡逻监管频次,实施错时执管,确保管理无盲点、无盲时。同时,通过强化实施经营物品暂扣等措施,提高执法震慑力。

加大对乱贴乱画、违法小广告的治理力度。一方面逐条街道进行巡回检查,对新增小广告,发现一处清除一处;另一方面安排人员对违法小广告进行拍照取证,及时将小广告上的联系电话报送给城管追呼系统的操作人员,实施连续呼叫,直至被追呼人依法接受处理纠正违法行

为。加强队伍作风纪律整顿。召开作风纪律整治会议,加强对古城一线管理工作 的督导考评,对存在问题及时反馈,对整改情况进行连续跟踪问效,对履职不力的工作人员从严追责,确保古城各项管理工作落到实处,取得实效。

今年年初以来,共清除古城内经营门店外张贴广告纸180余张、门头广告条幅210条,清理店外音响设备300余次,取缔店外经营80余家、流动摊位600余个,清除张贴、喷涂违法小广告500余处。

(浚市容)



第十届“文明河南·欢乐中原——欢乐浚县”广场文化艺术节自6月30日开始以来,以各类动态文化艺术成果表演和各类静态文化成果展示为主要内容,备受广大群众关注。

图为日前蓝精灵琴行的学生在演出现场。

赵瑞盼 摄

鹤山区坚持标本兼治推进以案促改,进一步筑牢思想和制度防线

让领导干部不想腐不能腐不敢腐



会议现场。

张付霞 摄

本报讯 7月14日下午,鹤山区召开坚持标本兼治推进以案促改工作会议。会议印发了《鹤山区坚持标本兼治推进以案促改工作方案》。全区300余名科级以上领导干部参加。

会上,区委书记李海章指出,全面开展坚持标本兼治、推进以案促改工作,是贯彻落实全面从严治党要求的具体举措和有力抓手,是教育保护挽救干部的重要举措,同时也是营造风清气正的干事创业环境,推动全区经济社会发展的迫切需要。因此,各级各单位要以求真务实的态度,扎实做好以案促改各项工作。一要深刻剖析案例,要重点围绕典型案件剖析、围绕共性岗位剖析、围绕重点领域和部门剖析,深入剖析原因,找出问题症结,制订对策措施;二要紧盯重点领域,要把服务保障辖区打好扶贫脱贫、环境保

护、转型发展三大攻坚战和做好项目建设、开放招商、企业服务三项重点工作结合起来,下大力气、下大功夫遏制群众身边的腐败案件发生,更好地维护群众切身利益;三要抓住关键环节,抓好事前教育、事发惩治、事后建制关键环节,以案促教、以教促改、以改促建,真正达到“查办一批案件、教育一批干部、完善一套机制、解决一类问题”的综合效果,从而提高以案促改工作的精准度,推进以案促改工作常态化、制度化。

“本次活动主要查找思想上、制度上、体制机制上存在的问题,并研究整改措施,建立健全制度,进一步筑牢思想和制度防线,让辖区领导干部不想腐、不能腐、不敢腐,建设鹤山区良好的政治生态。”鹤山区纪委书记张华民说。

据悉,为扎实开展坚持标本兼治推进以案促改工作,确保工作实效,鹤山区成立了坚持标本兼治以案促改工作领导小组,由区委书记任组长,区委副书记任副组长,区委常务任成员。领导小组下设办公室,统筹协调全区乡镇(办事处、园区)、区直各单位坚持标本兼治以案促改工作。本次活动分宣传发动、剖析整改、完善制度、监督检查等四个阶段,时间从7月14日开始至8月31日。活动期间,区委督查室、区纪委等将联合加强督导检查,通过听汇报、看材料、座谈、民主测评等形式对工作开展情况进行及时跟踪问效,确保顺利推进,防止搞形式、走过场。

鹤山区住建局、姬家山乡主要负责同志就本单位开展坚持标本兼治推进以案促改工作进行了发言。

(张付霞)

鹤山区持续加大环境污染治理工作力度,群众普遍反映——

“空气更好了,道路更干净了”

□张付霞 盛夏 李明

今年年初以来,鹤山区进一步树立绿色发展理念,把污染防治攻坚与经济社会发展同部署、同检查、同考核,辖区环境发生显著变化。辖区群众亲眼目睹鹤山区的变化,很多人情不自禁地赞叹:“鹤山区的空气更好了,道路更干净了,整个城市仿佛焕然一新。”

大气污染防治 70家“散乱污”企业 “拆用结合”

今年年初以来,鹤山区严格落实网格化责任制,以零容忍的态度对“散乱污”企业进行了地毯式排查,并按照“两断三清”(断水断电,清除设备、清除原料、清除产品)的标准,关停取缔“散乱污”企业70家。“拆除以后的闲置土地进行了综合利用,宜工则工、宜农则农、宜林则林,从源头消除‘散乱污’企业的生存空间。”鹤山区委副书记、区长王强说。目前,鹤山区已排查闲置土地约810亩,其中280亩已经复耕,70亩已经绿化,160亩已经实现了再利用,计划年底前810亩闲置土地全部得到利用。

同时,强化扬尘污染治理。对城市道路实施全天候清扫,不间断洒水降尘;对道路两侧裸露土地进行硬化、绿化,目前全区共硬化土路20余个、覆盖裸露土地面积达到220万平方米,其中铺设人行道砖18万平方米,绿化、硬化街道22万平方米。不断提升精细化管理水平,实行了“挂红黑旗、三级公示、联合执法”等机制,定期对城乡环境卫生情况进行督导;开展了“城市周末卫生日”、农村清洁家园等活动,目前全区累计清理生活垃圾、建筑垃圾21万吨。

另外,强化燃煤污染管控。制订了《鹤山区2017年加快推进散煤燃烧治理实施方案》,新排查拆除10蒸吨以下燃煤锅炉13台,燃煤大灶7台,经营性小煤炉10个。下发了《关于开展散煤销售点整治“回头看”活动的通知》,对全区散煤销售点进行全面排查。全力推

进洁净型煤供应中心建设,目前标准化厂房建设已经完成85%,两个配送网点已经建成,7月底前洁净型煤供应中心建成投产。制订了《鹤山区2017年电代煤、气代煤工作方案》,完成了2023户的电代煤、气代煤改造。强化油污治理。开展了成品油市场专项整治活动,辖区所有在营加油站、均执行国五标准。加大对辖区餐饮服务单位餐饮油烟的整治,所有餐饮服务单位均安装了油烟净化设施。累计取缔黑加油站点7处,淘汰黄标车101辆,圆满完成市里下达任务。

水污染防治 整治汤河“黑臭水体” 已完成总工程量的60%

如何深入贯彻绿色发展理念,抓好水污染防治工作?鹤山区全面落实“河库长制”,建立了由区长任“总河库长”,10名县级领导任区级“河库长”,各乡镇办、产业园区行政一把手任村级“河库长”,各涉河库村委主任任村级“河库长”的“河库长制”,并制订印发了《鹤山区河库长制实施方案》,全面加强对辖区内汤河、羑河、金线河等5条河流,以及龙宫水库、贾闻水库等5个水库,共5河5库的治理,每条河流、每个水库,都制订了具体的整治方案和相应的管理、检查制度。目前对汤河“黑臭水体”进行了高标准整治,已完成总工程量的60%。

“工业污水防治方面,鹤山区重点把好姬家山产业园区四道关口:一是要在招商引资方面严把准入关;二是开展水资源论证严把技术关;三是实行环境监理制度严把监督关;四是建设污水收集处理设施严把处理关,确保工业污水达标排放。”王强说。

同时,鹤山区抓好城镇生活污水治理,加大对利民污水处理厂的监管,将利民污水处理厂列入日常双随机检查单位,不定期对污水处理厂提取出水样进行监测,确保达标排放。强化农业农村污染治理。对辖区禁养区、限养区内畜禽养殖场(户)进行重新调查摸底,摸清了底数;实施了农村环境整治工程,对龙宫、教场、西顶三个村进行高

准整治,目前已经投入57.2万元,建设污水收集池两个,清理垃圾4300立方米,疏浚清理河道7.3公里。

强化督查问责 立案处罚案件21起 罚款98万元

今年年初,鹤山区成立了由区委书记任政委、区长任指挥长,9名县级领导任副指挥长,25个单位主要负责同志为成员的环境污染防治攻坚战指挥部,建立了区领导分包乡镇、街道办事处、产业园区的环境污染防治工作制度,每月一调度,日常推进一周一调度,重点时期一天一调度,全力以赴打好环境污染防治攻坚战。同时,鹤山区加强督查问责,实行了“三级检查、约谈督办、微信曝光”等督导机制,针对发现的问题逐项建立台账,明确牵头领导、责任单位、完成时限,逐条销号落实。截至目前,累计下发纸质督办通知单120余份,微信平台曝光问题180余项。

为进一步增强督查实效,鹤山区持续加大督查问责力度,对环保综合督查组进行了重新调整,由一名区纪委常委担任督查组组长,抽调两名纪检组组长督察组副组长,并从环保局、住建局、综合执法局等部门各抽调一名干部为成员,脱离日常工作,对环境污染防治攻坚工作进行全天候督查,对发现的问题铁腕执纪问责。截至目前,共对15人给予党政纪处分、4个单位给予通报批评处分,立案处罚案件21起,罚款98万元,有效地打击了环境违法行为。

同时,坚持县级领导挂帅督导夜查。今年年初以来,仅县级领导带队夜查就有90余次。构建了“定人、定责、履责、问责”的环境监管网格化格局,全区划分为9个乡镇网格,124个村级网格和10个特殊网格(10家重点管控企业),并配备了89名网格长、110名网格员、110名监督员和155名巡查员,把监管任务明确到相关职能部门,监管责任落实到具体人员,做到了环境监管“时时有人看、处处有人管”。